

Στην Διοίκηση της Fairfax Media ο ιδρυτής της αλυσίδας εστιατορίων Hungry Jacks

Ο ιδρυτής της μεγάλης αλυσίδας εστιατορίων Hungry Jacks, Τζακ Κάουϊν, διορίστηκε χθες στο Διοικητικό Συμβούλιο του μεγάλου εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax Media. Ο κ. Κάουϊν, που είναι στέλεχος και της διοίκησης του τηλεοπτικού δικτύου «10», ανέλαβε θέση ως ανεξάρτητο

μέλος της διοίκησης του ομίλου. Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι είναι στενός συνεργάτης της πλουσιότερης γυναίκας στον κόσμο, Τζίνα Ράινχαρτ, η οποία ως γνωστόν είναι μεγαλομέτοχος στον εκδοτικό όμιλο Fairfax Media. Η κα Ράινχαρτ εδώ και αρκετό καιρό επιδιώκει να εξασφα-

λίσει θέσεις στην διοίκηση του ομίλου, αλλά το αίτημά της έχει απορριφθεί επανειλημμένα. Σύμφωνα με τον πρόεδρο της διοίκησης του ομίλου, Ρότζερ Κόμπετ, ο διορισμός του κ. Κάουϊν δεν σχετίζεται με τις διαπραγματεύσεις που γίνονται με την μεγιστάνα των ορυχείων, κα Ράινχαρτ.

Ο Μίλτων Ορκόπουλος.



Άρχισε η εξέταση της έφεσης της γυναίκας που «κάρφωσε» τον Μίλτων Ορκόπουλο

Έφεση κατά της αρχικής απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου, ότι η πολιτεία της Ν.Ν.Ουαλίας δεν ευθύνεται για την ανάρμοστη συμπεριφορά πρώην πολιτειακού υπουργού, κατέθεσε η Τζιλαν Σνέντον, που εργαζόταν στο γραφείο του πρώην υπουργού Μίλτων Ορκόπουλου.

Η κα Σνέντον, τον Ιούνιο του 2011 κέρδισε αποζημίωση 438.000 δολαρίων μέσω της δικαστικής οδού για την άδικη απόλυσή της, επειδή με τις αποκαλύψεις της έστειλε στη φυλακή τον ομογενή πρώην υπουργό, για παιδεραστία και διάθεση ναρκωτικών σε ανήλικους. Η Σνέντον, ήταν αυτή που ενημέρωσε την αστυνομία ότι ο ομογενής, ενώ ήταν έγγαμος και υπουργός, είχε ερωτικές σχέσεις με ανήλικα αγόρια. Μετά τις αποκαλύψεις της παύτηκε από την θέση της, διεκδίκησε αποζημίωση και δικαιώθηκε. Όμως το αίτημά της για αποζημίωση από την πολιτεία της Ν.Ν.Ουαλίας, απορρίφθηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο, που την διέταξε να

πληρώσει δικαστικά έξοδα ύψους \$175,000. Η Σνέντον κατέθεσε έφεση κατά της απόφασης και παρουσιάστηκε προχθές στο Εφετείο της Ν.Ν.Ο. Υπενθυμίζεται ότι το 2008 ο Ορκόπουλος καταδικάστηκε σε φυλάκιση 14 χρόνων με 9 χρόνια χωρίς αναστολή. Ο Ορκόπουλος είχε βρεθεί ένοχος στις 30 από τις 34 κατηγορίες που του απαγγέλθηκαν για σεξουαλικές σχέσεις με ανήλικα αγόρια και ναρκωτικά. Στο δικαστήριο αναφέρθηκε ότι ο ομογενής πρώην υπουργός έδινε πολλές φορές ενδοφλέβια ηρωίνη σε ένα ανήλικο αγόρι και στη συνέχεια έκαναν έρωτα. Το αγόρι εθίστηκε στην ηρωίνη και ο Ορκόπουλος, εκμεταλλευόμενος την εξάρτησή του αυτή, το εφοδίαζε με ναρκωτικά και αλκοόλ και το υποχρέωνε να κάνουν έρωτα επί μια δεκαετία. Ο Ορκόπουλος, που καθαιρέθηκε από τη θέση του υπουργού Ιθαγενών, αργότερα παραπήθηκε από το βουλευτικό του αξίωμα και αποπειράθηκε να αυτοκτονήσει. Αρχικά είχε ισχυριστεί ότι είναι αθώος.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΑΖΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Μετωπική επίθεση του Μποπ Κάτερ κατά του πρωθυπουργού του Κουίνσλαντ

Σφοδρή επίθεση κατά του πρωθυπουργού του Κουίνσλαντ, Κάμπελ Νιούμαν, εξαπέλυσε χθες ο ομοσπονδιακός βουλευτής, Μπομπ Κάτερ. Συγκεκριμένα, ο κ. Κάτερ τόνισε ότι ο πολιτειακός πρωθυπουργός αθέτησε μία από τις κυριότερες προεκλογικές του υποσχέσεις, να μην προβεί σε μείωση των θέσεων εργασίας στο δημόσιο.

Μέχρι σήμερα η κυβέρνηση του Κουίνσλαντ απέλυσε



εκλογές ο κ. Νιούμαν μας διαβεβαίωνε ότι αν κέρδιζε τις εκλογές δεν θα προέβαινε σε μείωση των θέσεων εργασίας στις δημόσιες υπηρεσίες της πολιτείας. Γιατί άραγε αθέτησε την προεκλογική αυτή υπόσχεση ο κ. Νιούμαν; Μάπως για να μας δείξει ότι είναι σκληρός πολιτικός; Προσωπικά πιστεύω ότι είναι ένας αξιοκαταφρόνιτος πολιτειακός πρωθυπουργός, ήταν η χαρακτηρισική δήλωση του κ. Κάτερ.

3.000 δημόσιους υπάλληλους, αφήνοντας ανοικτό το ενδεχόμενο για περαιτέρω μαζικές απολύσεις. «Πριν τις

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία και Κοινότητα Belmore και Περιχώρων

Ημερήσιο Κολέγιο "Αγίων Πάντων"

Μαθητική Θεατρική Παράσταση
Οι μαθητές του Γυμνασίου-Λυκείου του Κολεγίου
παρουσιάζουν το θεατρικό έργο του

Ιακώβου
Καμπανέλλη

Η
Αυλή
των
Θαυμάτων

Για εισιτήρια
τηλεφωνείστε:
9718 7715

Παρασκευή 20 Ιουλίου 6:30μ.μ
Κυριακή 22 Ιουλίου 4:30μ.μ

Εισιτήρια: \$15.00
Μαθητές: \$7.00

Στην αίθουσα της Ενορίας-
Κοινότητας Αγίων Πάντων

Isabel and Cecilia Streets, Belmore

Illustration by Katerina Katagorakis Year 3

ΣΕ ΥΦΕΣΗ Ο ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Νέα επιβράδυνση στην οικοδομική δραστηριότητα

Η Αποθεματική Τράπεζα ενδεχομένως να μην προβεί σε περαιτέρω μείωση των επιτοκίων στη συνεδρίαση του εκτελεστικού της συμβουλίου τον Αύγουστο, αλλά τα τελευταία στοιχεία που δόθηκαν στη δημοσιότητα για την οικοδομική δραστηριότητα, έρχονται να υπενθυμίσουν ότι η οικονομία της χώρας δεν ανθεί σε όλους τους τομείς. Συγκεκριμένα, τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Στατιστική Υπηρεσία της χώρας δείχνουν ότι στο τρίμηνο μέχρι τον περασμένο Μάρτιο, παρατηρήθηκε σημα-

νική επιβράδυνση στην οικοδομική δραστηριότητα. Σε σύγκριση με το προηγούμενο τρίμηνο, μειώθηκαν κατά 1,2% οι νέες οικοδομές. Ήταν το τέταρτο κατά σειρά τρίμηνο στο οποίο παρατηρείται μείωση στις νέες οικοδομές.

Ο οικονομολόγος του Συνδέσμου Βιομηχανίας Οικισμού, Άντριου Χάρβεϊ, υποστηρίζει ότι τα στοιχεία αυτά σε συνδυασμό με άλλους οικονομικούς δείκτες, οδηγούν ανεπιφύλακτα στο συμπέρασμα ότι ο στεγαστικός τομέας της χώρας βρίσκεται σε ύφεση.

Δεν εξοικονομούν αρκετά οι «baby boomers»

Οι «baby boomers» (δηλαδή η πρώτη γενιά μετά τον β' παγκόσμιο πόλεμο) δεν εξοικονομούν αρκετά για να ζήσουν άνετα μετά τη συνταξιοδότησή τους. Αυτό αποκαλύπτει δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία Rabobank, τα αποτελέσματα της οποίας δόθηκαν στη δημοσιότητα χθες.

Σύμφωνα πάντα με τη δημοσκόπηση αυτή, η γενιά των «baby boomers» αυτή τη στιγμή εξοικονομεί περίπου \$200,000 σε εφάπαξ (superannuation), ενώ υπολογίζεται ότι θα χρειαστούν για τα γεράματά τους τουλάχιστον \$800,000. Από τους ερωτηθέντες το 33% εί-

παν ότι άρχισαν ήδη να εξοικονομούν χρήματα για τα γεράματά τους, ενώ το 29% είπαν ότι προτιμούν αυτή τη στιγμή να εξοικονομούν χρήματα για να πάνε διακοπές. Στη δημοσκόπηση ερωτήθηκαν συνολικά 2.355 Αυστραλοί ηλικίας 18 μέχρι 65 χρόνων.

Η εκπρόσωπος της εταιρίας Rabobank, τόνισε ότι τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης αποκαλύπτουν πως ενώ ο πληθυσμός της χώρας γηράσκει συνεχώς, εντούτοις οι Αυστραλοί δεν είναι κατάλληλα οικονομικά προετοιμασμένοι για τα χρόνια μετά την συνταξιοδότησή τους.